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 За убиство Рамиза Делалића одговорна је бошњачка државна мафија, а ликвидирали
су га да "не би открио десетак политичких убистава", изјавио је лидер СББ-а Фахрудин
Радончић пред Основним судом у Приштини на свједочењу у случају Насера Кељмендија.

  

  

Као свједок тужилаштва у случају Кељменди, који је осумњичен за организовани
криминал, трговину дроге и оружја, као и могућу умијешаност у убиство Рамиза
Делалића Ћеле у Сарајеву, Радончић је рекао да је то Делалић најавио у интервјуу
"Слободној Европи" два дана прије него што је убијен, преноси београдска "Политика".

  

- У јавности је постојала верзија да Делалић тражи милионе марака од СДА зато што је
по њеном налогу убио српског свата и тако је почео рат у БиХ - истакао је Радончић
наводећи, између осталог, и то да је у јавности, неколико мјесеци након што је Делалић
убијен, "било много спекулација, а основна је била та да га је ликвидирала тајна служба
како је не би више уцењивао и тражио новац".

  

Одговарајући на питања судије, Радончић је изјавио, преносе медији, да је Делалић "био
контроверзна личност која је радила за тајну муслиманску службу", да је "био дубоко
инволвиран и чак сам изјављивао да је убијао за председника /Алију/ Изетбеговића".
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Он је додао да је Делалић два дана прије смрти "дао ексклузивни интервју у којем је
објаснио које је злочине починила тајна муслиманска служба", а копије тог интервјуа,
објављеног након што је Делалић убијен, Радончић је предао судији, преноси
"Политика".

  

Руководство СДА посебно су потресле Радончићеве изјаве које је, након што је
Делалића описао као "једног од најпознатијих људи у БиХ" и "једну од икона рата",
директно повезао са Алијом Изетбеговићем и убиством српског свата Николе Гардовића
1. марта 1992. године на сарајевској Башчаршији.

  

Из Предсједништва СДА навели су да су, упркос ранијим искуствима са Радончићем,
"запрепаштени инсинуацијама и тенденциозним тврдњама" које је он изнио.

  

"Посебно су недопустиве, и због тога их са презиром одбацујемо, нетачне и злонамјерне
констатације изречене у вези са улогом Алије Изетбеговића. Увијек и наново нас шокира
спознаја о спремности Фахрудина Радончића да негира релевантне историјске
чињенице, омаловажи колективну меморију бошњачког народа и жртвује његове
светиње", саопштено је из СДА.

  

Из СДА је најављено да ће коначан став о свједочењу Радончића и неким другим
актуелним догађањима саопштити данас након сједнице Колегијума и Предсједништва
те странке.

  

  

Неколико дана прије одласка у Приштину на свједочење, Радончић је, говорећи о
тренутним односима СДА са којом је, како је навео, ушао у коалициони однос "из нужде,
да би се стабилизовали односи у Федерацији БиХ", за једну сарајевску телевизију
изјавио да он са Изетбеговићем има врло службене односе.

  

- Ту није ријеч о неком великом пријатељству. Све наше сусрете имали смо у службеним
просторијама, што говори какве односе имамо. Ја само нећу бити ничији медвјед којег ће
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неко водати по вашарима - рекао је тада Радончић.

  

Поводом тврдњи које је Радончић изнио на свједочењу у процесу који се на суду у
Приштини води против Насера Кељмендија, лидер СДА Бакир Изетбеговић је рекао да
Суд вјерује само чињеницама које је ван разумне сумње утврдио на професионалан
начин.

  

Предсједник Републичке организације породица заробљених, погинулих бораца и
несталих цивила Републике Српске Недељко Митровић рекао је данас да је сагласан са
Радончићевом изјавом која је, како каже, само потврдила нешто што се већ зна.

  

(РТРС)
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